

Aloe kapská pryskyřice 100g



Antioxidant, podporuje přirozenou obranyschopnost - odolnost organismu, je vhodná pro podporu vlasů, nehtů a kůže.

~~Cena~~ 299,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 199,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [World Herbs](#)

Alpěskapská (*Aloe ferox*) je sukulentní jednoděložná rostlina z čeledi asfodelovité, dorůstající až 4,5 metrů výšky a rostoucí v jižní Africe. Je to léčivá rostlina, využívána v kosmetice a k přípravě nápojů. Vzrostlá rostlina má podobu stromu nebo keře. Stonek je dřevnatý, jednoduchý a nevětvený, zakončený růžicí listů. Listy jsou šedozelené, někdy načervenalé, silně dužnaté, až 90 cm dlouhé, ke špici se postupně zužující, na okraji zubaté drobnými hnědočervenými ostny. Podobné, drobnější ostny jsou roztroušeny i na spodní straně listů. Květy jsou oranžové až červené, bohaté na nektar, uspořádané v hustých, vzpřímených, krátce stopkatých klasech skládajících rozvětvené květenství až 1,2 metru dlouhé. V dnešní době existuje přibližně 200 druhů aloe, avšak fytotherapeuticky jsou využitelné jen tři, a to aloe kapská, stromovitá a aloe pravá.

Pryskyřice (latex) z aloe kapské je známá již stovky let. Čerstvá latexová šťáva je žlutá, sušený produkt zčerná. Z vnitřní dužniny listů aloe kapské je podobně jako z listů aloe pravé získáván gel, používaný zevně zejména na poranění a spáleniny. Gel je ceněný v kosmetickém průmyslu a připravují se z něj osvěžující nápoje. Latex se získává z divoce rostoucích rostlin. Listy jsou nakladeny do nádob a vytekly latex se pak po několika hodinách ze dna sbírá a suší nad ohněm v kovových sudech. Výsledkem je silně hořký produkt, který má podobu úlomků či prášku. Ze zbylých listů se pak získává gel.

Aloe kapská působí jako antioxidant, podporuje přirozenou obranyschopnost - odolnost organismu, je vhodná pro podporu vlasů, nehtů a kůže. Přispívá (pre)menstruačnímu a menopauzálnímu pohodlí.

Aloe kapská surovina

Ustanovení nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1924/2006, o výživových a zdravotních tvrzeních, nám nedovoluje informovat vás o účincích této rostliny na váš organismus. Informace o působení si prosím dohledejte ve volně dostupných zdrojích na internetu nebo v herbáři.

Tradiční užití: Pryskyřici rozdrtíme, dáme na špičku nože a rozmícháme ve vlažné vodě. Užíváme maximálně 3× denně.

Upozornění: Aloe kapská - pryskyřice - je silně projímavá!

Surovina pro přípravu bylinného čaje - nálevu.

Obsah: 100 g
